

2026/1/29 上午 10:59:04

新澤西州明慧2025夏令營圓滿結束

#新澤西 #明慧學校

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2025-08-04 ~ 2025-08-29

美國新澤西州明慧學校舉辦的2025年度夏令營圓滿結束。此次營期曆時一個月，活動豐富多彩，包括晨練、詩歌朗誦、舞蹈、形體訓練、繪畫、手工、國畫、毛筆字、速算和數學、棋類、戶外活動、音樂理論及運用。還有小朋友們最愛的週末郊遊：參觀博物館、劃船、街坊節、乘遊船等。

一部分同學已經連續幾年參加明慧夏令營，老師們表示，看到這些孩子們一直在成長和進步，變得越來越成熟，越來越有擔當。夏令營主要負責人張老師說：「我們的夏令營是7-12歲的孩子，有些孩子已經接近12歲了，以後就不能參加了，離開夏令營的朋友們，大家都有些不捨。」

年齡大些的同學不但參加活動，還擔當了一些責任，輔助老師們教學。張老師表示，他們不再是懵懂的孩童，對一些事情很有自己的想法和主見，老師們也根據情況，調整與同學們的互動，使得營期活動順利而愉快。

明慧夏令營注重學生的品德操守，對於社會上的現象，在健康價值觀的引導下，同學們也都有分辨能力，明瞭對錯善惡，為以後有積極的人生奠定了良好的基礎。

明慧學校今年的舞蹈老師請到了來自神韻藝術團的老師，對學生進行了專業的舞蹈指導和訓練，學生們受益匪淺。僑委會文教中心每年為明慧學校提供贊助，在結業彙報典禮上，文教中心審閱了明慧學校的校舍、開銷、收入來源、教師狀況和薪資等。文教中心代表表示，明慧學校能請到神韻的老師，非常難能可貴，其他學校在這點上是難以企及的。

疫情後，租賃校舍的花費越來越高，很多中文學校無法像往年一樣正常經營，也不再舉辦夏令營。明慧學校不但一直舉辦，而且年年都有住宿營。學校主任羅老師表示，辦明慧學校，「很多很多細節的東西都要做好才辦得起來。我們也得到了很多朋友的支持，包括捐錢、提供物資、文宣，對我們都是很大的鼓勵。」

2026/1/29 上午 10:59:04

新澤西州明慧2025夏令營圓滿結束

#新澤西 #明慧學校

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2025-08-04 ~ 2025-08-29



參與2025年新澤西州明慧夏令營的部分老師和學生合影



學生們集體練功